

Bestyrelsesmøde 2 juni 2019

Tilstede: Kaj, Lars p, N.C.H, Bettina, Anders.

Referent: Bettina

Dagsorden:

1. ris og ros
2. økonomi
3. medlemmer pt
4. næste møde
5. evaluering af mix double
6. pride cup
7. evt

referat:

1. A) Forslag om forskellige kontingent, for dem som hjælper i klubben og dem som ikke hjælper. Dette kan ikke lade sig gøre. Det er helt frivilligt om man hjælper og dem som hjælper til kan jo med go ro i sindet sige at de gør et stort stykke arbejde og at de gerne vil at vores klub er fin og et dejligt rart sted at komme i. Vi vil dog samtidig gerne opfordre til at man hjælper til ved både arrangementer, men også når der er arbejdsdag nede i klubben eller blot i dagligdagen. Vi skal alle huske på at man "ejer" 1/55 del af klubben. Så vi skulle alle gerne hjælpe til for at klubben kan eksistere.  
  
B) Forslag om nye klubtrøjer evt. med egen betaling.  
Bestyrelsen vil evt. på et tidspunkt indkalde til et møde ang. Klub trøjer, og hvad de fremtidige planer kunne være.  
  
C) Vi har modtaget et brev fra en som har lagt stor opgave i at samle sponsor gaver til mix double. Vedkommende havde dog en kedelig episode til selve turnering med en af egen klubs medlemmer, som var meget utilfreds med den vundne sponsorgave. Vi som bestyrelse sætter selvfølgelig stor pris på at man hjælper til med at samle sponsorgaver ind. Vi opfordrer selvfølgelig medlemmer til holde en god tone og tænke over at der er nogen der har lavet et stort stykke arbejde for at samle gaver ind. Men samtidig er det jo helt okay at have sin egen mening om en evt. vunden sponsorgave.
2. Økonomien ser fin ud. Husk at klubben betaler for Munkebjerg deltagelse både lørdag og søndag.
3. Der er PT 55 medlemmer.
4. 7 juli 2019
5. Mix Double gik rigtig fint. Vi vil forsøge at leje forsamlingshus 16 maj 2020.

Der var god opbakning fra medlemmer og især i fht sponsorgaver, turneringsstyrelse, hjælp på selve dagen, og hjælpen før selve dagen. Om søndagen kunne man godt bruge lidt mere hjælp til at få ryddet op. Men tak for et godt stævne medlemmer. Vi havde et pænt overskud fra stævnet. Vi hørte kun ros fra vores gæster. Maden fik også stor ros og kan man godt gøre igen. (morgenmad, sandwich, byg selv burgere). Der må max være 64 hold. Den måde sponsorgaverne blev uddelt på, var en mega god måde, godt fundet på.

6. Der hænger en seddel i klubben man kan skrive sig på, ligeledes kan man se regler, hvad man skal spille og hvad kravene for deltagelse er. Der spilles kval. Fredag d 14 juni kl 18
7. A) Juli måned er sommerferie lukket. Man må selvfølgelig gerne komme ned og åbne alligevel (ligesom weekenderne). Mandag efter Munkebjerg stævnet kan man ikke åbne dartklubben. Der skal sættes maskiner op.

B) Da klubben har 6 års fødselsdag d 1 august vil vi gerne invitere til fødselsdag d 31 august sså sæt kryds i kalenderen. Invitation kommer senere.

Husk klubben skal være et rart sted for alle og alle skal kunne være der. Og husk endelig at din mor ikke (altid er der når du er der) så ryd op efter dig selv.

Støvsugeren bider ikke og hvis karkluden er sur når du brænder for at tørre af nede i klubben, så fat endelig fat om skuffen og tag en ny klud op.